

Nový školní rok ve SŠ a ZŠ Oselce začal ve znamení aktivit

Již 22. září se naši žáci spolu se svými učiteli odborného výcviku zúčastnili konference a semináře v Kutné Hoře, kde měli možnost podělit se o své zkušenosti ze zahraničních pobytů. V případě naší školy se jednalo o projekt Leonardo da Vinci, v rámci kterého se vybraní žáci zúčastnili stáže ve Francii. Tam měli možnost předvést, co umí, a porovnat své dovednosti v mezinárodní konkurenci, a popravdě, jejich výsledky vůbec nebyly špatné! Součástí konference v Kutné Hoře bylo i předvádění tradičních řemesel, v našem případě kovářství a truhlářství – zde zejména řezby, které se setkal s nemalým zájmem účastníků akce.

Projekt Leonardo sice skončil, ale další mezinárodní projekty pokračují: nyní v rámci projektu Erasmus+ připravujeme další účast na zahraničních projektech. Již v letošním školním roce na jaře čeká naše žáky výměnný pobyt s italskými studenty z oblasti Como v severní Itálii. V rámci třítydenní odborné stáže absolvují i jazykový kurz a budou mít možnost navázat zde kontakty a odbornou spolupráci, které ve své praxi jistě využijí. Naopak italsí studenti přijedou k nám, aby načerpali nové zkušenosti v rámci projektu mobility.

Další akcí, na níž bylo možno vidět naše žáky při práci, byla Slavnost jablek v Nebílovech v neděli 27. září. Také tam předváděli řemesla, kterým se vyučuje na naší škole, zejména kovářství a truhlářství.

Naše škola se také může pochlubit ne zcela obvyklou událostí – byla vybrána, aby vyrobila a předala dar ministryni školství paní Kateřině Valachové. Tento dar,

kterým byl kovářsky umělecky zpracovaný stojan na krbové nářadí, byl předán paní ministryni na Krajské konferenci ředitelů škol Plzeňského kraje dne 29. září 2015.

Aby naše škola šířila informace o svých výukových programech a nabídkách učebních i studijních oborů, účastní se rovněž akcí, jako jsou burzy škol. Některé již proběhly – 1. října ve Vimperku a 13. října v Blatné, jiné nás teprve čekají: 21. 10. Stod, 22. 10. Rokycany, 3. 11. Strakonice, 9. 11. Písek, 10. 11. Tachov, 11. 11. Klatovy, 25. 11. Domažlice a 30. 11. Plzeň. Na těchto burzách naše škola poskytuje informace o možnostech studia i učebních oborech na naší škole.

Zároveň také zveme veřejnost na Den otevřených dveří, který se koná v Oselcích 21. 11. 2015 a 16. 1. 2016 od 8.30 do 12.00. Podrobnější informace o škole a učebních či studijních oborech najdete na stránkách školy <http://www.stredniskolaoselce.cz/>.

Pro zájemce o studium na naší škole ještě jedna důležitá informace – přihlášku ke studiu na čtyřletém oboru s maturitou uměleckořemeslné zpracování dřeva nebo uměleckořemeslné zpracování kovů je třeba podat již do 30. listopadu 2015. Podmínkou přijetí je pouze talentová zkouška, takže žáci, kteří mají zájem o studium oboru s maturitou, ale netroufají si na teoretičtější zaměřené školy, kde jsou povinné přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky, budou ve výhodě.

Srdečně tedy zveme veřejnost: Přijďte se podívat na pracoviště naší školy, rádi vám poskytneme veškeré potřebné informace a ukážeme, jaké možnosti škola svým žákům poskytuje.

*Daniela Benešová,
učitelka SŠ a ZŠ Oselce*



*Souprava krbového nářadí – dar
ministryni školství Kateřině Valachové*



Naši kováři na semináři v Kutné Hoře